



## CORRECCIÓN DE ERRORES

EXPEDIENTE: **SE. 07/2017 SARA**

CONTRATO DE SERVICIO: "**REDACCIÓN DE LOS PROYECTOS BÁSICOS Y DE EJECUCIÓN, DIRECCIÓN DE OBRA, DIRECCIÓN DE EJECUCIÓN, ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD Y COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA FACULTAD DE TURISMO** "

Advertido error en el Pliego de Prescripciones Técnicas que rige el procedimiento de referencia se procede a su rectificación estableciéndose que

En el apartado

### **2. SITUACIÓN Y ORDENANZAS.....**

#### **2.2 – Ordenanzas....**

dónde dice: Altura máxima: PB + **I / 9 m**

debe decir: Altura máxima: PB + **I / 8 m**

En el apartado

### **7.- ORDENACIÓN DE LA PARCELA...**

dónde dice: La zona ajardinada será al menos el **10%** de la superficie de la parcela

debe decir: La zona ajardinada será al menos el **30%** de la superficie de la parcela

Igualmente se procede a la rectificación de la leyenda del Plano de Parcelas para la implantación de la Facultad de Turismo publicado en el perfil de contratante el 17/05/2017, estableciéndose que

dónde dice: Alturas según AESA: PB + **II**

debe decir: Alturas según AESA: PB + **I**

